

112年第1季 <MUCH TV 節目諮詢委員會>

一、開會地點：年代大樓八樓會議室

二、開會時間：112年3月30日(星期四) PM 15:30

三、會議主席：主任委員 常立欣／節目部副總

四、與會人員：

● 外部委員

(一) 王亞維 / 國立政治大學廣播電視學系副教授

(二) 歐素華 / 東吳大學企業管理系副教授

(三) 林佩蓉 / 台北市立大學副教授

● 內部委員

(一) MUCH TV 台長 劉蓓苓

(二) 節目部 編審 葛知信

(三) 節目部 編審 楊世華

(四) 節目部 製作人 蘇其輝

(五) 節目部 製作人 陳佳筠

五、列席：

法務室 專員 蔡巧倩

會議記錄表

會議日期	112 年 3 月 30 日 (四) PM 15:30		會議地點	年代大樓八樓
召集單位	主任委員／節目部副總 常立欣		會議紀錄	葛知信
與會人員	諮詢委員： 1. 王亞維 2. 歐素華 3. 林佩蓉	節目部委員： 1. 劉蓓苓 2. 葛知信 3. 楊世華 4. 蘇其輝 5. 陳佳筠	列席： 蔡巧倩	
議題：112 年度 第 1 季「MUCH TV」節目諮詢委員會				
發言人	發言內容			
主席：常立欣	因節目主題需要，請藝人展示懷孕沙龍照，呈現方式是否適當，請委員提供建議。			
(觀看影片 2 分鐘)				
● 討論提案：				
「樂活 So much」節目某集主題邀請近期懷孕生產藝人與營養師，分享孕婦產後煩惱與瘦身方式，因討論需要而呈現其懷孕期間體態變化，由於系列照片皆已在平面新聞與社群媒體露出，但為避免爭議，節目播出時將有裸露疑慮之圖片作打霧處理，請問是否有此必要？或可照實際畫面播出？				
● 諮詢委員綜合意見：				
【歐素華委員】：				
個人看過原圖沒有不舒服的感覺，製作單位處理的方式也沒有問題。				
【王亞維委員】：				
裸露的尺度要看是否引起情色想像或猥褻的感覺，節目中引用的圖片並不需要作馬賽克處理，不過建議日後可避免放男女同框而較為裸露的照片，避免產生引誘性的聯想。				
【林佩蓉委員】：				
原始照片其中一張看起來有裸露的感覺，如果是在下午 4 點的普級時段播出，製作單位的處理是有必要的。				
主 席 總 結				
依委員意見，如果為了展現女性懷孕美感，個人的照片不需特殊處理，但應避免裸露過多的畫面而引起觀眾不必要的聯想。				